
3 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 2000 RECTAS 

 

Mesa 180x80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0201801 

0201811 

3 120 59 151,20 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0201802 

0201803 

0201804 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0201822 

0201823 

0201824 

Nogal 

Peral 

Haya 

0201812 

0201813 

0201814 

 

Mesa 160x80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0201601 

0201611 

3 111 55 141,60 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0201602 

0201603 

0201604 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0201622 

0201623 

0201624 

Nogal 

Peral 

Haya 

0201612 

0201613 

0201614 

 

Mesa 140x80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0201401 

0201411 

3 102 51 133,80 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0201402 

0201403 

0201404 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0201422 

0201423 

0201424 

Nogal 

Peral 

Haya 

0201412 

0201413 

0201414 

 

Mesa 120x80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0201201 

0201211 

3 93 47 126,00 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0201202 

0201203 

0201204 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0201222 

0201223 

0201224 

Nogal 

Peral 

Haya 

0201212 

0201213 

0201214 

 

Mesa auxiliar 
102x59x74 

Gris-Negro 

Gris 

0201001 

0201011 

4 70 34 102,40 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0201002 

0201003 

0201004 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0201022 

0201023 

0201024 

Nogal 

Peral 

Haya 

0201012 

0201013 

0201014 

 

 



4 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

 

 

 

Ala 102x59x74 

Gris-Negro 

Gris 

0201101 

0201111 

3 54 27 88,90 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0201102 

0201103 

0201104 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0201122 

0201123 

0201124 

Nogal 

Peral 

Haya 

0201112 

0201113 

0201114 

MESAS EURO 2000 PUNTO INFORMÁTICO 

 

Mesa punto 
informático derecha 

180x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291801-D 

0291811-D 

3 133 65 217,40 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291802-D 

0291803-D 

0291804-D 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291822-D 

0291823-D 

0291824-D 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291812-D 

0291813-D 

0291814-D 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

180x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291801-I 

0291811-I 

3 133 65 217,40 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291802-I 

0291803-I 

0291804-I 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291822-I 

0291823-I 

0291824-I 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291812-I 

0291813-I 

0291814-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

160x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291601-D 

0291611-D 

3 124 61 202,10 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291602-D 

0291603-D 

0291604-D 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291622-D 

0291623-D 

0291624-D 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291612-D 

0291613-D 

0291614-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

160x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291601-I 

0291611-I 

3 124 61 202,10 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291602-I 

0291603-I 

0291604-I 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291622-I 

0291623-I 

0291624-I 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291612-I 

0291613-I 

0291614-I 



5 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

 

Mesa punto 
informático derecha 

140x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291401-D 

0291411-D 

3 115 57 189,80 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291402-D 

0291403-D 

0291404-D 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291422-D 

0291423-D 

0291424-D 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291412-D 

0291413-D 

0291414-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

140x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291401-I 

0291411-I 

3 115 57 189,80 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291402-I 

0291403-I 

0291404-I 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291422-I 

0291423-I 

0291424-I 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291412-I 

0291413-I 

0291414-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

120x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291201-D 

0291211-D 

3 106 53 180,10 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291202-D 

0291203-D 

0291204-D 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291222-D 

0291223-D 

0291224-D 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291212-D 

0291213-D 

0291214-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

120x120-80x74 

Gris-Negro 

Gris 

0291201-I 

0291211-I 

3 106 53 180,10 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0291202-I 

0291203-I 

0291204-I 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0291222-I 

0291223-I 

0291224-I 

Nogal 

Peral 

Haya 

0291212-I 

0291213-I 

0291214-I 

 

NOTA: En las mesas punto informático que no vayan acompañadas de superbuck es aconsejable incorporar una pata 
cilíndrica con nivelador (1047001.1_negro  1047011.1_gris), cuyo precio es 19,20 Euros. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 2000 DOBLE ARCO 

 

Mesa doble arco 
200x95-85x74 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0232002 

0232003 

0232004 

3 136 65 238,00 € 
Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0232022 

0232023 

0232024 

Nogal 

Peral 

Haya 

0232012 

0232013 

0232014 

 

Mesa doble arco 
180x95-85x74 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0231802 

0231803 

0231804 

3 127 61 224,30 € 
Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0231822 

0231823 

0231824 

Nogal 

Peral 

Haya 

0231812 

0231813 

0231814 

 

Mesa auxiliar    
doble arco    

114x64-58x74 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0231002 

0231003 

0231004 

4 74 36 149,60 € 
Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0231022 

0231023 

0231024 

Nogal 

Peral 

Haya 

0231012 

0231013 

0231014 

 

Ala auxiliar       
doble arco     

114x64-58x74 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

0231102 

0231103 

0231104 

3 58 29 134,30 € 
Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

0231122 

0231123 

0231124 

Nogal 

Peral 

Haya 

0231112 

0231113 

0231114 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 3000 RECTAS 

 

Mesa 180x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0301801 
0301811 

3 110 50 204,70 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0301802 
0301812 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0301803 
0301813 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0301804 
0301814 

 

Mesa 160x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0301601 
0301611 

3 101 46 192,40 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0301602 
0301612 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0301603 
0301613 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0301604 
0301614 

 

Mesa 140x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0301401 
0301411 

3 92 43 184,30 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0301402 
0301412 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0301403 
0301413 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0301404 
0301414 

 

Mesa 120x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0301201 
0301211 

3 83 39 176,20 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0301202 
0301212 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0301203 
0301213 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0301204 
0301214 

 

Mesa auxiliar 
102x59x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0301001 
0301011 

4 63 29 155,40 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0301002 
0301012 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0301003 
0301013 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0301004 
0301014 

 

Ala 102x59x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0301101 
0301111 

3 50 25 126,80 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0301102 
0301112 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0301103 
0301113 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0301104 
0301114 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 3000 PUNTO INFORMÁTICO 

 

Mesa punto 
informático derecha 

180x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391801-D 
0391811-D 

3 123 56 270,50 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391802-D 
0391812-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391803-D 
0391813-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391804-D 
0391814-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

180x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391801-I 
0391811-I 

3 123 56 270,50 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391802-I 
0391812-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391803-I 
0391813-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391804-I 
0391814-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

160x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391601-D 
0391611-D 

3 114 52 254,80 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391602-D 
0391612-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391603-D 
0391613-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391604-D 
0391614-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

160x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391601-I 
0391611-I 

3 114 52 254,80 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391602-I 
0391612-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391603-I 
0391613-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391604-I 
0391614-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

140x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391401-D 
0391411-D 

3 105 48 241,60 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391402-D 
0391412-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391403-D 
0391413-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391404-D 
0391414-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

140x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391401-I 
0391411-I 

3 105 48 241,60 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391402-I 
0391412-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391403-I 
0391413-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391404-I 
0391414-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

120x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391201-D 
0391211-D 

3 96 45 228,30 € 
Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391202-D 
0391212-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391203-D 
0391213-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391204-D 
0391214-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

120x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0391201-I 
0391211-I 

3 96 45 228,30 € 
Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0391202-I 
0391212-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0391203-I 
0391213-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0391204-I 
0391214-I 

 



9 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 3000 DOBLE ARCO 

 

Mesa doble arco 
200x95-85x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0332002 

0332012 

3 126 57 285,90 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0332003 

0332013 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0332004 

0332014 

 

Mesa doble arco 
180x95-85x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0331802 

0331812 

3 117 52 272,30 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0331803 

0331813 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0331804 

0331814 

 

Mesa auxiliar    
doble arco    

114x64-58x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0331002 

0331012 

4 67 31 201,80 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0331003 

0331013 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0331004 

0331014 

 

Ala auxiliar       
doble arco     

114x64-58x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0331102 

0331112 

3 54 25 170,90 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0331103 

0331113 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0331104 

0331114 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 4000 RECTAS 

Mesa 180x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0401801 
0401811 

3 113 50 235,70 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0401802 
0401812 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0401803 
0401813 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0401804 
0401814 

 

Mesa 160x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0401601 
0401611 

3 104 47 229,00 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0401602 
0401612 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0401603 
0401613 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0401604 
0401614 

 

Mesa 140x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0401401 
0401411 

3 96 44 223,10 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0401402 
0401412 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0401403 
0401413 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0401404 
0401414 

 

Mesa 120x80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0401201 
0401211 

3 86 41 210,00 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0401202 
0401212 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0401203 
0401213 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0401204 
0401214 

 

Mesa auxiliar 
102x59x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0401001 
0401011 

4 67 32 190,20 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0401002 
0401012 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0401003 
0401013 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0401004 
0401014 

 

Ala 102x59x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0401101 
0401111 

4 55 29 162,60 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0401102 
0401112 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0401103 
0401113 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0401104 
0401114 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 4000 PUNTO INFORMÁTICO 

Mesa punto 
informático derecha 

180x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491801-D 
0491811-D 

3 126 55 301,10 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491802-D 
0491812-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491803-D 
0491813-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491804-D 
0491814-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

180x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491801-I 
0491811-I 

3 126 55 301,10 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491802-I 
0491812-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491803-I 
0491813-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491804-I 
0491814-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

160x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491601-D 
0491611-D 

3 117 52 289,00 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491602-D 
0491612-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491603-D 
0491613-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491604-D 
0491614-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

160x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491601-I 
0491611-I 

3 117 52 289,00 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491602-I 
0491612-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491603-I 
0491613-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491604-I 
0491614-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

140x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491401-D 
0491411-D 

3 109 49 278,20 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491402-D 
0491412-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491403-D 
0491413-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491404-D 
0491414-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

140x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491401-I 
0491411-I 

3 109 49 278,20 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491402-I 
0491412-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491403-I 
0491413-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491404-I 
0491414-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

120x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491201-D 
0491211-D 

3 99 46 260,00 € 
Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491202-D 
0491212-D 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491203-D 
0491213-D 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491204-D 
0491214-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

120x120-80x74 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

0491201-I 
0491211-I 

3 99 46 260,00 € 
Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

0491202-I 
0491212-I 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

0491203-I 
0491213-I 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

0491204-I 
0491214-I 

 



12 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

MESAS EURO 4000 DOBLE ARCO 

 

Mesa doble arco 
200x95-85x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0432002 

0432012 

3 126 56 323,10 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0432003 

0432013 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0432004 

0432014 

 

Mesa doble arco 
180x95-85x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0431802 

0431812 

3 120 52 312,10 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0431803 

0431813 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0431804 

0431814 

 

Mesa auxiliar    
doble arco    

114x64-58x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0431002 

0431012 

4 71 31 242,30 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0431003 

0431013 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0431004 

0431014 

 

Ala auxiliar       
doble arco     

114x64-58x74 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

0431102 

0431112 

4 58 27 212,10 € 
Peral-Negro 

Peral-Gris 

0431103 

0431113 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

0431104 

0431114 
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FRONTIS OPCIONALES EURO 4000 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 200 

Gris 0402001.3 

1 22 10 25,90 € 
Nogal 0402002.3 

Peral 0402003.3 

Haya 0402004.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 180 

Gris 0401801.3 

1 20 9 24,00 € 
Nogal 0401802.3 

Peral 0401803.3 

Haya 0401804.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 160 

Gris 0401601.3 

1 18 8 21,90 € 
Nogal 0401602.3 

Peral 0401603.3 

Haya 0401604.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 140 

Gris 0401401.3 

1 16 7 20,30 € 
Nogal 0401402.3 

Peral 0401403.3 

Haya 0401404.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 120 

Gris 0401201.3 

1 14 6 18,70 € 
Nogal 0401202.3 

Peral 0401203.3 

Haya 0401204.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa auxiliar 

de 102 

Gris 0401001.3 

1 12 5 17,20 € 
Nogal 0401002.3 

Peral 0401003.3 

Haya 0401004.3 
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MESAS EURO 5000 RECTAS 

Mesa 180x80x74 

Gris-Gris 0501811 

4 140 50 265,70 € 
Nogal-Gris 0501812 

Peral-Gris 0501813 

Haya-Gris 0501814 

Mesa 160x80x74 

Gris-Gris 0501611 

4 135 47 259,00 € 
Nogal-Gris 0501612 

Peral-Gris 0501613 

Haya-Gris 0501614 

 

Mesa 140x80x74 

Gris-Gris 0501411 

4 130 44 253,10 € 
Nogal-Gris 0501412 

Peral-Gris 0501413 

Haya-Gris 0501414 

 

Mesa 120x80x74 

Gris-Gris 0501211 

4 125 41 240,00 € 
Nogal-Gris 0501212 

Peral-Gris 0501213 

Haya-Gris 0501214 

 

Mesa auxiliar 
102x59x74 

Gris-Gris 0501011 

4 100 32 220,20 € 
Nogal-Gris 0501012 

Peral-Gris 0501013 

Haya-Gris 0501014 

 

Ala 102x59x74 

Gris-Gris 0501111 

3 85 29 192,60 € 
Nogal-Gris 0501112 

Peral-Gris 0501113 

Haya-Gris 0501114 
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MESAS EURO 5000 PUNTO INFORMÁTICO 

Mesa punto 
informático derecha 

180x120-80x74 

Gris-Gris 0591811-D 

4 150 55 331,10 € 
Nogal-Gris 0591812-D 

Peral-Gris 0591813-D 

Haya-Gris 0591814-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

180x120-80x74 

Gris-Gris 0591811-I 

4 150 55 331,10 € 
Nogal-Gris 0591812-I 

Peral-Gris 0591813-I 

Haya-Gris 0591814-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

160x120-80x74 

Gris-Gris 0591611-D 

4 145 52 319,00 € 
Nogal-Gris 0591612-D 

Peral-Gris 0591613-D 

Haya-Gris 0591614-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

160x120-80x74 

Gris-Gris 0591611-I 

4 145 52 319,00 € 
Nogal-Gris 0591612-I 

Peral-Gris 0591613-I 

Haya-Gris 0591614-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

140x120-80x74 

Gris-Gris 0591411-D 

4 140 49 308,20 € 
Nogal-Gris 0591412-D 

Peral-Gris 0591413-D 

Haya-Gris 0591414-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

140x120-80x74 

Gris-Gris 0591411-I 

4 140 49 308,20 € 
Nogal-Gris 0591412-I 

Peral-Gris 0591413-I 

Haya-Gris 0591414-I 

 

Mesa punto 
informático derecha 

120x120-80x74 

Gris-Gris 0591211-D 

4 135 46 290,00 € 
Nogal-Gris 0591212-D 

Peral-Gris 0591213-D 

Haya-Gris 0591214-D 

 

Mesa punto 
informático 
izquierda    

120x120-80x74 

Gris-Gris 0591211-I 

4 135 46 290,00 € 
Nogal-Gris 0591212-I 

Peral-Gris 0591213-I 

Haya-Gris 0591214-I 
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MESAS EURO 5000 DOBLE ARCO 

 

Mesa doble arco 
200x95-85x74 

Nogal-Gris 0532012 

4 150 56 353,10 € Peral-Gris 0532013 

Haya-Gris 0532014 

 

Mesa doble arco 
180x95-85x74 

Nogal-Gris 0531812 

4 145 52 342,10 € Peral-Gris 0531813 

Haya-Gris 0531814 

 

Mesa auxiliar    
doble arco    

114x64-58x74 

Nogal-Gris 0531012 

4 110 31 272,30 € Peral-Gris 0531013 

Haya-Gris 0531014 

 

Ala auxiliar       
doble arco     

114x64-58x74 

Nogal-Gris 0531112 

3 85 27 232,10 € Peral-Gris 0531113 

Haya-Gris 0531114 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 DISEÑO DESCRIP. ACABADO REF. BUL. VOL. PESO P.V.P. 

FRONTIS OPCIONALES EURO 5000 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 200 

Gris 0502001.3 

2 22 10 49,80 € 
Nogal 0502002.3 

Peral 0502003.3 

Haya 0502004.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 180 

Gris 0501801.3 

2 20 9 47,50 € 
Nogal 0501802.3 

Peral 0501803.3 

Haya 0501804.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 160 

Gris 0501601.3 

2 18 8 43,10 € 
Nogal 0501602.3 

Peral 0501603.3 

Haya 0501604.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 140 

Gris 0501401.3 

2 16 7 45,00 € 
Nogal 0501402.3 

Peral 0501403.3 

Haya 0501404.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa de 120 

Gris 0501201.3 

2 14 6 41,10 € 
Nogal 0501202.3 

Peral 0501203.3 

Haya 0501204.3 

 

Frontis (opcional) 
para mesa auxiliar 

de 102 

Gris 0501001.3 

2 12 5 39,30 € 
Nogal 0501002.3 

Peral 0501003.3 

Haya 0501004.3 
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ELEMENTOS COMUNES DEL PROGRAMA EURO  
PANTALLAS SEPARADORAS 

 

Pantalla separadora 
con forma de ola 

180x50-40 

Gris 2101811 

2 27 12 75,40 € 
Nogal 2101812 

Peral 2101813 

Haya 2101814 

 

Pantalla separadora 
con forma de ola 

160x50-40 

Gris 2101611 

2 25 11 71,70 € 
Nogal 2101612 

Peral 2101613 

Haya 2101614 

 

Pantalla separadora 
con forma de ola 

140x50-40 

Gris 2101411 

2 23 10 68,60 € 
Nogal 2101412 

Peral 2101413 

Haya 2101414 

 

Pantalla separadora 
con forma de ola 

120x50-40 

Gris 2101211 

2 20 9 64,60 € 
Nogal 2101212 

Peral 2101213 

Haya 2101214 

 

Pantalla separadora 
con forma de ola 

80x50-40 

Gris 2100811 

2 14 7 57,70 € 
Nogal 2100812 

Peral 2100813 

Haya 2100814 
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BLOQUES DE CAJONES 

 

Buck de cajón y 
archivo con ruedas 

40x54x58 

Gris 1003311 

1 131 26 128,90 € 

Nogal 1003312 

Peral 1003313 

Haya 1003314 

 

Buck de tres 
cajones con ruedas 

40x54x58 

Gris 1003411 

1 131 27 133,50 € 

Nogal 1003412 

Peral 1003413 

Haya 1003414 

 

Superbuck de dos 
archivos con 
niveladores 
40x59x74 

Gris 1003511 

1 182 33 194,80 € 

Nogal 1003512 

Peral 1003513 

Haya 1003514 

 

Superbuck de dos 
cajones y archivo 
con niveladores 

40x59x74 

Gris 1003611 

1 182 34 203,70 € 

Nogal 1003612 

Peral 1003613 

Haya 1003614 

 

Superbuck de 
cuatro cajones con 

niveladores 
40x59x74 

Gris 1003711 

1 182 35 211,80 € 

Nogal 1003712 

Peral 1003713 

Haya 1003714 
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Superbuck de un 
cajón y espacio para 

CPU 26X59X74 

Gris 1003811 

1 121 18 133,50 € 

Nogal 1003812 

Peral 1003813 

Haya 1003814 

 

Bandeja 
portalápices 

Negro 1003040 1 3 1 5,50 € 

MOSTRADORES ADICIONALES 

 

Mostrador adicional 
180x30x30 

Gris 0271811 

1 51 20 105,00 € 
Nogal 0271812 

Peral 0271813 

Haya 0271814 

 

Mostrador adicional 
160x30x30  

Gris 0271611 

1 46 19 98,50 € 
Nogal 0271612 

Peral 0271613 

Haya 0271614 

 

Mostrador adicional 
140x30x30  

Gris 0271411 

1 40 18 92,00 € 
Nogal 0271412 

Peral 0271413 

Haya 0271414 

ANGULOS DE UNION 

 

Angulo de unión 
80x80 -90º 

Gris 0274111 

1 18 10 63,10 € 
Nogal 0274112 

Peral 0274113 

Haya 0274114 

 

Angulo de unión 
derecho 80x59 -90º 

Gris 0274211 

1 14 7 55,60 € 
Nogal 0274212 

Peral 0274213 

Haya 0274214 

 

Angulo de unión 
izquierdo 80x59 -90º 

Gris 0274311 

1 14 7 55,60 € 
Nogal 0274312 

Peral 0274313 

Haya 0274314 
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MESAS AUXILIARES E INFORMÁTICAS 

 

Mesa teléfono 
máquina-impresora 

70x45x80 

Gris 0200711 

1 54 22 91,60 € 
Nogal 0200712 

Peral 0200713 

Haya 0200714 

 

Mesa ordenador e 
impresora            

(un extraíble)   
70x45x80 

Gris 0207211 

2 61 25 123,30 € 
Nogal 0207212 

Peral 0207213 

Haya 0207214 

 

Mesa ordenador e 
impresora            

(dos extraíbles) 
70x45x80 

Gris 0207311 

3 68 28 155,00 € 
Nogal 0207312 

Peral 0207313 

Haya 0207314 

MESAS DE JUNTAS 

 

Mesa de juntas 
redonda base 

cilíndrica 100cm 
diámetro. 

Gris-Negro 

Gris-Gris 

1043001 

1043011 

3 64 48 261,40 € 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

1043002 

1043012 

Peral-Negro 

Peral-Gris 

1043003 

1043013 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

1043004 

1043014 

 

Mesa de juntas 
redonda base 

cilíndrica 120cm 
diámetro. 

Gris-Negro 

Gris-Gris 

1043101 

1043111 

3 77 54 276,80 € 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

1043102 

1043112 

Peral-Negro 

Peral-Gris 

1043103 

1043113 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

1043104 

1043114 

 

Mesa de juntas 
ovalada base 

cilíndrica 
200x90x74cm. 

Gris-Negro 

Gris-Gris 

1043201 

1043211 

5 129 92 489,30 € 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

1043202 

1043212 

Peral-Negro 

Peral-Gris 

1043203 

1043213 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

1043204 

1043214 
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Mesa de juntas 
ovalada base 

cilíndrica 
240x100x74cm. 

Gris-Negro 

Gris-Gris 

1043301 

1043311 

5 151 102 512,40 € 

Nogal-Negro 

Nogal-Gris 

1043302 

1043312 

Peral-Negro 

Peral-Gris 

1043303 

1043313 

Haya-Negro 

Haya-Gris 

1043304 

1043314 

 

Mesa de juntas 
redonda base en 

aspa 100cm 
diámetro. 

Gris-Negro 

Gris 

1044001 

1044011 

2 63 33 171,90 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

1044002 

1044003 

1044004 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

1044022 

1044023 

1044024 

Nogal 

Peral 

Haya 

1044012 

1044013 

1044014 

 

Mesa de juntas 
redonda base en 

aspa 120cm 
diámetro. 

Gris-Negro 

Gris 

1044101 

1044111 

2 76 39 188,00 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

1044102 

1044103 

1044104 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

1044122 

1044123 

1044124 

Nogal 

Peral 

Haya 

1044112 

1044113 

1044114 

 

Mesa de juntas 
ovalada base en “H” 

200x90x74cm. 

Gris-Negro 

Gris 

1044201 

1044211 

3 106 60 228,10 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

1044202 

1044203 

1044204 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

1044222 

1044223 

1044224 

Nogal 

Peral 

Haya 

1044212 

1044213 

1044214 

 

Mesa de juntas 
ovalada base en “H” 

240x100x74cm. 

Gris-Negro 

Gris 

1044301 

1044311 

3 132 70 264,80 € 

Nogal-Negro 

Peral-Negro 

Haya-Negro 

1044302 

1044303 

1044304 

Nogal-Gris 

Peral-Gris 

Haya-Gris 

1044322 

1044323 

1044324 

Nogal 

Peral 

Haya 

1044312 

1044313 

1044314 
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MESAS DE REUNIÓN MODULARES 

 

Tapa mesa de 
juntas semicircular 

120x60cm. 

Gris 1046011 

1 23 11 85,60 € 
Nogal 1046012 

Peral 1046013 

Haya 1046014 

 

Tapa mesa de 
juntas 120x120cm. 

Gris 1046111 

1 60 28 116,20 € 
Nogal 1046112 

Peral 1046113 

Haya 1046114 

Tapa mesa de 
juntas 170x120cm. 

Gris 1046211 

1 84 40 147,00 € 
Nogal 1046212 

Peral 1046213 

Haya 1046214 

 

Tapa mesa de 
juntas 120x120-90º 

Gris 1046311 

1 47 22 121,40 € 
Nogal 1046312 

Peral 1046313 

Haya 1046314 

 

Base en aspa de 
mesa juntas 
60x70cm. 

Negro 1046400 

1 31 17 77,00 € 

Gris 1046411 

Nogal 1046412 

Peral 1046413 

Haya 1046414 

 

Base metálica para 
mesas de juntas. 

Negro 1046520 

2 32 30 178,10 € 
Gris 1046521 

 

 

 

EJEMPLOS DE MESAS DE JUNTAS MODULARES: 
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MESAS MULTIFUNCION 

 

Mesa multifunción 
cuadrada 

70x70x74cm. 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

1047001 
1047011 

2 37 16 112,60 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

1047002 
1047012 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

1047003 
1047013 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

1047004 
1047014 

 

Mesa multifunción 
cuadrada 

80x80x74cm. 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

1048001 
1048011 

2 42 19 129,30 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

1048002 
1048012 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

1048003 
1048013 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

1048004 
1048014 

 

Mesa multifunción 
rectangular 

140x70x74cm. 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

1047101 
1047111 

2 56 26 130,50 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

1047102 
1047112 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

1047103 
1047113 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

1047104 
1047114 

 

Mesa multifunción 
rectangular 

160x80x74cm. 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

1048101 
1048111 

2 66 31 140,70 € 

Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

1048102 
1048112 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

1048103 
1048113 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

1048104 
1048114 

 

Mesa multifunción 
trapezoidal   

140x70-70x74cm. 

Gris-Negro 
Gris-Gris 

1047201 
1047211 

2 45 19 137,00 € 
Nogal-Negro 
Nogal-Gris 

1047202 
1047212 

Peral-Negro 
Peral-Gris 

1047203 
1047213 

Haya-Negro 
Haya-Gris 

1047204 
1047214 

ARMARIOS-LIBRERIAS 

 

Armario bajo 
diáfano 

92x42x78cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1050001 
1050011 

2 51 24 85,00 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1050002 
1050003 
1050004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1050022 
1050023 
1050024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1050012 
1050013 
1050014 

 

Armario bajo con 
puertas 

92x42x78cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1050101 
1050111 

3 78 32 138,30 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1050102 
1050103 
1050104 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1050122 
1050123 
1050124 

Nogal 
Peral 
Haya 

1050112 
1050113 
1050114 
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Archivo de dos 
niveles 

92x42x78cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1050201 
1050211 

4 80 43 273,70 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1050202 
1050203 
1050204 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1050222 
1050223 
1050224 

Nogal 
Peral 
Haya 

1050212 
1050213 
1050214 

 

Armario mediano 
diáfano 

92x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1053001 
1053011 

2 76 34 115,00 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1053002 
1053003 
1053004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1053022 
1053023 
1053024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1053012 
1053013 
1053014 

 

Armario mediano 
con puertas abajo 

92x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1053101 
1053111 

4 112 47 186,20 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1053102 
1053103 
1053104 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1053122 
1053123 
1053124 

Nogal 
Peral 
Haya 

1053112 
1053113 
1053114 

 

Armario-archivo 
mediano con dos 

archivos 
telescópicos 

92x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1053201 
1053211 

5 116 58 318,20 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1053202 
1053203 
1053204 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1053222 
1053223 
1053224 

Nogal 
Peral 
Haya 

1053212 
1053213 
1053214 

 

Armario mediano 
con puertas 

92x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1053301 
1053311 

3 123 50 198,30 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1053302 
1053303 
1053304 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1053322 
1053323 
1053324 

Nogal 
Peral 
Haya 

1053312 
1053313 
1053314 

 

Armario mediano 
con cuatro archivos 

telescópicos 
92x42x144cm 

Gris-Negro 
Gris 

1053401 
1053411 

6 134 72 493,20 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1053402 
1053403 
1053404 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1053422 
1053423 
1053424 

Nogal 
Peral 
Haya 

1053412 
1053413 
1053414 
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Armario mediano 
con puertas de 

cristal fumé 
92x42x144cm. 

Puertas de cristal 
matizado con marco de 
aluminio, incremento de 

157,80 €      
ref:1053501.3 

Gris-Negro 
Gris 

1053501 
1053511 

3 123 53 265,20 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1053502 
1053503 
1053504 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1053522 
1053523 
1053524 

Nogal 
Peral 
Haya 

1053512 
1053513 
1053514 

 

Armario alto diáfano 
92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1056001 
1056011 

2 100 45 149,80 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056002 
1056003 
1056004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056022 
1056023 
1056024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056012 
1056013 
1056014 

 

Armario alto con 
puertas abajo 
92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1056101 
1056111 

4 136 58 220,40 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056102 
1056103 
1056104 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056122 
1056123 
1056124 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056112 
1056113 
1056114 

 

Armario-archivo alto 
con dos archivos 

telescópicos 
92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1056201 
1056211 

5 140 69 352,20 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056202 
1056203 
1056204 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056222 
1056223 
1056224 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056212 
1056213 
1056214 

 

Armario alto con 
puertas medianas 

92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1056301 
1056311 

4 158 66 247,30 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056302 
1056303 
1056304 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056322 
1056323 
1056324 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056312 
1056313 
1056314 

 

Armario alto con 
puertas pequeñas 

arriba y abajo 
92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1056601 
1056611 

6 172 71 293,70 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056602 
1056603 
1056604 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056622 
1056623 
1056624 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056612 
1056613 
1056614 
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Armario alto con 
puertas pequeñas 
abajo y puertas de 

cristal arriba 
92x42x210cm.  

Puertas de cristal 
matizado con marco de 
aluminio, incremento de 

157,80 €      
ref:1053501.3 

Gris-Negro 
Gris 

1056701 
1056711 

5 183 77 372,80 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056702 
1056703 
1056704 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056722 
1056723 
1056724 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056712 
1056713 
1056714 

 

Armario-archivo alto 
con dos archivos 

telescópicos y 
puertas de cristal 
92x42x210cm. 

Puertas de cristal 
matizado con marco de 
aluminio, incremento de 

170,40 €      
ref:1053501.3 

Gris-Negro 
Gris 

1056801 
1056811 

6 187 88 504,60 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056802 
1056803 
1056804 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056822 
1056823 
1056824 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056812 
1056813 
1056814 

 

Armario-archivo alto 
con dos archivos 

telescópicos y 
puertas medianas 

92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1056901 
1056911 

6 187 85 437,50 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1056902 
1056903 
1056904 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1056922 
1056923 
1056924 

Nogal 
Peral 
Haya 

1056912 
1056913 
1056914 

 

Armario alto con 
puertas 

92x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1057001 
1057011 

3 169 68 258,40 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1057002 
1057003 
1057004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1057022 
1057023 
1057024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1057012 
1057013 
1057014 

 

Armario alto con 
puertas y kit ropero 
92x42x210cm. (kit 

ropero siempre color 
negro). 

Gris-Negro 
Gris 

1057201 
1057211 

4 208 83 333,50 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1057202 
1057203 
1057204 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1057222 
1057223 
1057224 

Nogal 
Peral 
Haya 

1057212 
1057213 
1057214 
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Estante graduable 
88x36x2cm. 

Negro 1052000 

1 10 4 13,70 € 

Gris 1052011 

Nogal 1052012 

Peral 1052013 

Haya 1052014 

 

Estante graduable 
de sobrecarga 
88x36x3cm. 

Negro 1052100 

1 13 6 18,60 € 

Gris 1052111 

Nogal 1052112 

Peral 1052113 

Haya 1052114 

 

Soporte para 
carpetas fijo 
88x36x2cm. 

Negro 1052520 1 10 1 19,80 € 

 

Juego de dos 
archivos 

telescópicos 
Negro 1052620 1 15 12 161,90 € 

 

Cerradura por nivel 
para archivo 
telescópico 
(opcional). 

Negro 1052720 1 1 1 22,80 € 

 

Armario de puertas 
correderas 

150x42x78cm. 

Gris 1050911 

2 164 51 250,90 € 
Nogal 1050912 

Peral 1050913 

Haya 1050914 

 

Armario estrecho 
bajo diáfano 
47x42x78cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1051001 
1051011 

1 35 17 78,80 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1051002 
1051003 
1051004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1051022 
1051023 
1051024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1051012 
1051013 
1051014 

 

Armario estrecho 
bajo con puerta 
47x42x78cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1051101 
1051111 

2 49 21 112,10 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1051102 
1051103 
1051104 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1051122 
1051123 
1051124 

Nogal 
Peral 
Haya 

1051112 
1051113 
1051114 
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Armario estrecho 
mediano diáfano 
47x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1054001 
1054011 

1 53 28 109,50 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1054002 
1054003 
1054004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1054022 
1054023 
1054024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1054012 
1054013 
1054014 

 

Armario estrecho 
mediano con puerta 

abajo 
47x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1054101 
1054111 

2 73 35 155,00 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1054102 
1054103 
1054104 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1054122 
1054123 
1054124 

Nogal 
Peral 
Haya 

1054112 
1054113 
1054114 

 

Armario estrecho 
mediano con puerta 

47x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1054201 
1054211 

2 78 36 155,50 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1054202 
1054203 
1054204 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1054222 
1054223 
1054224 

Nogal 
Peral 
Haya 

1054212 
1054213 
1054214 

 

Armario estrecho 
alto diáfano 

47x42x144cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1058001 
1058011 

1 73 38 140,10 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1058002 
1058003 
1058004 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1058022 
1058023 
1058024 

Nogal 
Peral 
Haya 

1058012 
1058013 
1058014 

 

Armario estrecho 
alto con puerta 

abajo 
47x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1058101 
1058111 

2 93 44 185,20 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1058102 
1058103 
1058104 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1058122 
1058123 
1058124 

Nogal 
Peral 
Haya 

1058112 
1058113 
1058114 

 

Armario estrecho 
alto con puerta 
47x42x210cm. 

Gris-Negro 
Gris 

1058201 
1058211 

2 113 50 198,70 € 

Nogal-Negro 
Peral-Negro 
Haya-Negro 

1058202 
1058203 
1058204 

Nogal-Gris 
Peral-Gris 
Haya-Gris 

1058222 
1058223 
1058224 

Nogal 
Peral 
Haya 

1058212 
1058213 
1058214 
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Estante estrecho 
graduable 

43x36x2cm. 

Negro 1052201 

1 5 2 12,10 € 

Gris 1052211 

Nogal 1052212 

Peral 1052213 

Haya 1052214 

 

Estante estrecho 
graduable de 
sobrecarga 
43x36x3cm. 

Negro 1052301 

1 7 3 16,40 € 

Gris 1052311 

Nogal 1052312 

Peral 1052313 

Haya 1052314 

ESTANTERIAS MODULARES 

 

Lateral inicial y final 
240x31 

Negro 1060100 

1 31 15 63,10 € 
Gris 1060111 

Nogal 1060112 

Peral 1060113 

Haya 1060114 

 

Lateral intermedio 
240x31 

Negro 1060200 

1 31 15 65,70 € 
Gris 1060211 

Nogal 1060212 

Peral 1060213 

Haya 1060214 

 

Lateral inicial y final 
200x31 

Negro 1060400 

1 26 12 54,30 € 
Gris 1060411 

Nogal 1060412 

Peral 1060413 

Haya 1060414 

 

Lateral intermedio 
200x31 

Negro 1060500 

1 26 12 56,60 € 
Gris 1060511 

Nogal 1060512 

Peral 1060513 

Haya 1060514 

 

Estante 92x30 

Negro 1060600 

1 12 6 23,50 € 
Gris 1060611 

Nogal 1060612 

Peral 1060613 

Haya 1060614 

 

Estante 47x30 

Negro 1060700 

1 7 3 19,90 € 
Gris 1060711 

Nogal 1060712 

Peral 1060713 

Haya 1060714 

 

Zócalo y montante 
92x8 

Negro 1060800 

1 3 2 8,30 € 
Gris 1060811 

Nogal 1060812 

Peral 1060813 

Haya 1060814 

 

Zócalo y montante 
47x8 

Negro 1060900 

1 2 1 5,20 € 
Gris 1060911 

Nogal 1060912 

Peral 1060913 

Haya 1060914 
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COMPLEMENTOS Y ACCESORIOS DEL PROGRAMA EURO 

 

Soporte CPU 
vertical 

independiente con 
ruedas 

Negro 1004011 1 5 1 47,70 € 

 

Soporte CPU 
vertical adicional a 
mesas Euro-2000 y 

Euro-4000-sin 
frontis 

Negro 1004211 

1 5 2 35,90 € 

Gris 1004212 

 

Pasacables 
diámetro 60mm. (sin 

instalación) 
Negro 020180103 1 1 1 4,50 € 

 

Extraíble para 
teclado, adaptable a 

cualquier mesa. 

Plástico 
Negro 

1004240 1 6 4 37,20 € 

 

Cerradura buck con 
dos llaves con funda 

de plástico 
Negro 

CERR 
BUCK 

1 1 1 11,10 € 

 

Cerradura armario 
(sin transmisiones ni 
accesorios) con dos 
llaves con funda de 

plástico. 

Negro 
CERR 

ARMARIO 
1 1 1 13,60 € 

 

Tirador para 
cajonera / puertas 
de armario. (De serie 

con el tirador negro). 

Gris aluminio 1003051    2,30 € 

 

 

 

OBSERVACIONES:.......................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................... 

 



 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS ELEMENTOS QUE COMPONEN EL PROGRAMA EURO: 

 

MESAS EURO-2000: Fabricadas en tablero de 30mm de espesor en tapa y laterales, 19mm en frontis. Cantos en P.V.C. de 3mm 

redondeado radio 3 en tapas y laterales, provistas de pasacables; frontis en 5 décimas. Unión entre los distintos elementos mediante 
excéntricas y espárragos con tuercas embutidas. 
 

MESAS EURO-3000: Tapas fabricadas en tablero de 30mm de espesor en tapa y 19 en frontis. Cantos en P.V.C. de 3mmredondeado radio 

3 en tapa, provistas de pasacables y de 5 décimas en frontis. Elementos de sustentación metálicos con niveladores. Cuentan con 
canalizaciones verticales para cableado telefónico, eléctrico e informático. Unión entre los distintos elementos mediante excéntricas, 
espárragos con  tuercas embutidas y tornillos métrica 6. Provista de frontis encastrado entre los laterales, mediante excéntricas y 
espárragos con tuercas embutidas. 
 

MESAS EURO-4000: Tapas fabricadas en tablero de 30mm de espesor, canteado en P.V.C. de 3mm redondeado radio 3, provistas de 

pasacables. Elementos de sustentación autoportante con diseño 4000 totalmente metálicos, con niveladores, provistas de viga telescópica 
que permite la unión de diversas tapas, tanto en recto, como en ángulo de 90º; canalizaciones verticales y horizontales para cableado 
telefónico, eléctrico e informático. Unión entre los distintos elementos mediante excéntricas con tuercas embutidas y tornillos métrica 6. 
Opcionalmente puede instalarse frontis encastrado entre los laterales, mediante excéntricas y espárragos con tuercas embutidas 
 

PANTALLAS SEPARADORAS EN FORMA DE OLA: Fabricadas en tablero de 20mm de espesor con formas redondeadas, 

canteadas en P.V.C. de 2mm redondeado radio 2. Sujeción a la tapa mediante piezas de unión, sin afectar a la misma. 
 

BLOQUES DE CAJONES: Fabricados en tablero de 30mm en tapa canteado en P.V.C. de 3mm redondeado radio 3; resto, tablero de 

20mm y trasera en 10mm. Frentes de cajones canteados en P.V.C. de 2mm redondeado radio 2, resto P.V.C. de 5 décimas; cubetas con 
guías de precisión con rodamientos; cerradura de bloqueo para todos los cajones; cajones de archivo con soportes de carpetas para 
tamaño folio y din A-4. La unión entre las distintas piezas que lo forman se efectúa mediante excéntricas, espárragos, espigas y tornillos, 
por lo que puede ser sustituida cualquier pieza, si esta sufriese algún deterioro. Los bloques de dos cajones fijos se pueden instalar 
solamente en las mesas Euro-2000. Los bloques de 3 cajones y de un cajón y archivador, van provistos de ruedas (dos con freno) y el 
cajón de archivo va equipado con una quinta rueda. Los superbucks de 4 cajones, dos cajones y archivo y dos archivos, van provistos de 
niveladores y son de la misma altura que las mesas y mismo fondo que alas, mesas auxiliares y ala punto informático, por lo que al unirse 
a estas se prolonga el espacio del puesto de trabajo. 
 

MOSTRADOR ADICIONAL CERRADO CON CASILLERO: Tapa y laterales en tablero de 30mm de espesor, canteado en P.V.C. 

de 3mm redondeado radio 3; resto, tablero de 20mm canteado en P.V.C. de 5 décimas. Ensamblaje entre los distintos elementos mediante 
excéntricas, espárragos y tuercas embutidas. 
 

MESAS DE JUNTAS CON BASES DE COLUMNAS: Tapas en tablero de 30mm de espesor canteado en 3mm redondeado radio 3; 
bases metálicas con peana de 550mm de diámetro , columnas de 200mm de diámetro; unión entre tapas y bases mediante tornillos 
métrica 6 y tuercas embutidas. 
 

MESAS DE JUNTAS CON BASES EN TABLERO: Tapas, bases de mesas redondas y pies de mesas ovaladas, fabricadas en 

tablero de 30mm de espesor, canteado en 3mm redondeado radio 3, frontis de mesas ovaladas en tablero de 20mm canteado en P.V.C. de 
5 décimas. 
 

MESAS DE JUNTAS COMPONIBLES: Tapas en tableros de 30mm de espesor, ensamblables entre si para formar mesas de diversas 

dimensiones y con distintas formas, canteados en P.V.C. de 3mm redondeado  radio 3; bases de columnas igual a las mesas de una sola 
pieza o de tablero en forma de cruz igual que las mesas redondas. 
 

MESAS MULTIFUNCION: Tapas en tablero de 30mm de espesor, canteadas en P.V.C. de 3mm redondeado radio 3; bases de 4 patas 

cilíndricas de 60mm de diámetro provistas de niveladores. 
 

ARMARIOS-LIBRERIAS ARCHIVOS: Fabricadas en tablero de 30mm en tapa, 10mm la trasera y 20mm el resto. Tapa canteada en 

P.V.C. de 3mm  redondeado radio 3. Las puertas y frentes de archivos van canteados en 2mm redondeado radio 2, el resto en 5 décimas. 
Base con niveladores con actuación, tanto exterior como interior; bisagras automáticas sin tornillos de unión entre piezas del lateral y 
piezas de hoja de puerta, provistas de regulación; tapeta entre hojas de puerta que proporciona una mayor hermeticidad. Cerradura de 
falleba con gancho arriba y abajo, así como funda de plástico en llaves. Archivos con guías telesco con posibilidades de instalación dentro 
de armarios con puertas o con frentes independientes, en cuyo caso no llevan cerradura de serie; opcionalmente puede instalarse una 
cerradura por frente de archivo. 
 

ESTANTERIAS MODULARES: Fabricadas en tablero de 30mm de espesor canteados en 3mm redondeados radio 3. 

 
 

CARACTERÍSTICAS FISICO-MECÁNICAS DE LOS MATERIALES CON LOS QUE ESTÁN 
FABRICADOS NUESTROS PRODUCTOS: 

 
 

TABLEROS AGLOMERADO BILAMINADO. Densidad: U.N.E. 56.709, 650 Kg./m3; Resistencia al arranque de tornillo: U.N.E. 56.755, 

cara 90 Kg, canto 60 Kg; Resistencia a la abrasión: D.I.N. 68.765, después de 100 revoluciones Táver pérdida menor de 0.08gr; resistencia 
al agua: U.N.E.56.713, sumergido 2 horas a 20º hinchazón inferior al 3%; resistencia al calor de un cigarrillo: D.I.N. 53.799 no presenta 
indicios de deformación. 

 

COMPONENTES METÁLICOS. Chapa blanca laminada en frío de primera calidad (norma D.I.N. I.S.O. 9.200); tubo de acero laminado 

en frío. Terminación en epoxi negro polimerizado a 220ºC. 
 

POLIAMIDAS. Cantos de 3, 2 y 0,5mm; densidad: 1,5 g/cm3; módulo de elasticidad de flexión: 2.300N/mm2; resistencia a la luz: (grado 7-8) 
mayor-igual grad. 6; contracción: 1 hora a 110ºC menor 1,7%; muy buena resistencia a los productos químicos. 

 

COLAS TERMO FUSIBLES PARA CANTOS. Densidad: 1,3g/cm3; punto de reblandecimiento 85-95ºC; resistencia al frío –25ºC. La 

aplicación se realiza mediante máquinas automáticas A temperatura de 190-210ºC. 

 



 

TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE ELEMENTS WHICH MAKE THE COMPOSITION OF 
THE PROGRAMME EURO: 

 

DESKS EURO-2000: Manufactured in panels with a thickness of  30 mm for the top and sides, 19mm for the front panel.  Edging in PVC of 3 

mm rounded radius 3 for the top and sides; 5 decimals for the front panel.  The fittings between the different elements is composed of high-
quality metal components with embedded nuts. Standard wiring. 

 

DESKS EURO-3000: Tops manufactured in panels with a thickness of 30mm for the top and 19 mm for the front panel.  Edging in PVC of 

3mm rounded radius 3 for the top and 5 decimals for the front panel.  Metallic support elements, supplied with height-adjustment systems 
and vertical and horizontal routing for telephone, electric and computer wiring. High quality metal components for fitting with embedded nuts 
and 6 mm screws. There is a front panel fitted to the side panels by high quality metal components and embedded nuts. Standard wiring. 

 

DESKS EURO-4000: Tops manufactured in panels with a thickness of 30 mm, edged in PVC of 3 mm rounded radius 3, provided with wire 
routing.  Free-standing elements with metallic design 4000m with height-adjustment systems, provided with telescopic beams which allow 
the union of different tops, both in a straight angle, as in a 90º degree angle, vertical and horizontal routing for telephone, electric and 
computer wiring. High-quality metal components for fitting with embedded nuts and 6 mm screws.  There is an option of installing a front 
panel fitted to the side panels by high quality metal components and embedded nuts. Standard wiring. 

 

WAVE-SHAPED PANEL SCREENS: Manufactured in panels of 20 mm with rounded shapes, edged in PVC of 2 mm radius 2.  

Supported to the top by adjustable pieces. 
 

FILE PEDESTALS: Manufactured in panels of 30mm with top edged in PVC of 3 mm rounded radius 3, the rest in panels of 20mm and back-

piece in 10 mm.  Front of drawers edged in PVC of 2 mm rounded radius 2, rest in PVC of 5 decimals; drawers with ball-bearing suspension 
guides; locks for all drawers; filing drawers with supports for portfolios of folio size or din A-4. The fitting of the different pieces is done with 
high-quality metallic components which can be replaced at any moment.   The file pedestals with 2 drawers fixed can only be installed in the 
EURO-2000 desks.  The file pedestals of  3 drawers, or of 1 drawer and one filing drawer, are provided with wheels (two with brakes) and 
the filing box is provided with a fifth wheel.  The pedestals of 4 drawers, or 2 drawers and and filing drawer, or two filing drawers are 
supplied with height-adjustment systems and are the same height as the desks and have the same depth as the wing, auxiliary desks and 
computer wing, which makes the work space larger. 

 

ADDITIONAL CLOSED COUNTERS WITH BOXES: Tops and sides in panels of 30 mm thickness, edged in PVC of 3 mm rounded 

radius 3; rest, board of  20 mm edged in PVC of 5 decimals. Fitting of the different elements is done with high-quality components and 
embedded nuts. 

 

MEETING TABLES WITH COLUMN BASE: Tops in panels of 30 mm thickness edged in 3mm rounded radius 3; metallic bases with 

pedestal of 550 mm diameter, columns of 200 mm diameter, fitting between the tables and bases done with screws 6 mm. 
 

MEETING TABLES WITH WOOD BASE: Tops, round pedestals and bases of oval tables, manufactured in panels of 30 mm thickness, 

edged in 3mm rounded radius 3, front panel of oval tables in panels of 20 mm edged in PVC 5 decimals. 
 

MODULAR MEETING TABLES: Tops in panels of 30mm thickness, with joints between each other to compose different dimensions or 

forms, edged in 3mm rounded radius 3, column bases same as the tables of one single piece or panels in the shape of a cross as in the 
round tables. 

 

MULTIFUNCTIONAL TABLES: Tops in panels of 30 mm thickness, edged in PVC of 3 mm rounded radius 3; bases of four cylindrical legs 

of 60 mm diameter provided with height-adjustment systems. 
 

CABINETS-FILING BOOKCASES: Manufactured in panels of 30 mm for the tops, 10 mm the backs and 20 mm the rest.  Edged in PVC 

of 3 mm rounded radius 3.  The tops, the doors and the front of the filing bookcases are edged in  2 mm rounded radius 2, the rest in 5 
decimals. Bases with height-adjustment systems, both interior and exterior; automatic hinges without screws between the sides and the leaf 
of the doors, which are adjustable; cover between the door leaves which does not allow dust or air to enter.  Locks with vertical bars with 
hooks on the top and bottom, as well as a plastic cover for the keys.  Files with telescopic guides to be installed in bookcases with doors or 
with independent front panels, in which case they would not have locks in series; as an option a lock for each front panel could be installed. 

 

UNIT BOOKSHELVES: Manufactured in panels of 30mm thickness edged in 3 mm rounded radius 3. 

  
 

CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS WITH WHICH WE MANUFACTURE OUR PRODUCTS: 
 

BILAMINATED AGGLOMERATED BOARDS: Density: UNE 56.709, 650 Kg./m3; Screw removal resistance: UNE 56.755, face 90 Kg; 

Abrasion resistance: DIN 68.765, after 100 Taver revolutions loss less than 0.08 gr., water resistance: UNE 56,713, emergence 2 hours at 20º 
bloating less than 3%; cigarette heat resistance: DIN 53,799 presenting no deformations. 

 

METALLIC COMPONENTS: White plate laminated in cold of highest quality (norm DIN ISO 9.200);  steel cold laminated tube.  Finished in 

polimerized black apoxi at 220ºC. 
 

POLIAMIDES: Edges of  3, 2 and 0.5 mm; density: 1.5 g/cm3; elasticity flex module: 2.300 N/mm2; resistance to light: (grade 7-8) larger-same grad. 6; 

contraction: 1 hour at 110ºC less than 1.7%; very good resistance to chemical products. 
 

THERMO-FUSIBLE GLUES FOR EDGES: Density: 1.3g/cm3; bending point 85-95ºC; cold resistance –25ºC.  Its application is done through 

automatic machines at temperatures of 190-210ºC. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CARACTÉRISTIQUES TÉCNIQUES DES ÉLEMENTS QUI COMPOSENT LE PROGRAMME EURO: 

 

BUREAU EURO-2000: Plan de travail et piétement fabriqués en panneaux d'une épaisseur de 30 mm. Voile de  fond fabriqué en  panneau 

d'une épaisseur de 19 mm. Chant P.V.C. de 3 mm adouci par rayon de 3. L'assemblage entre les différents éléments est assuré par des 
excentriques, asperges et inserts. 
 

BUREAU EURO-3000: Plan de travail et piétement fabriqués en panneaux d'une épaisseur de 30 mm. Voile de fond fabriqué en panneau 

d'une épaisseur de 19 mm avec passe-câbles de diamètre 5. Chant P.V.C. de 3 mm adouci par rayon de 3. Piétements métalliques avec 
vérin de réglage. Canalisations verticales et horizontales pour câbles téléphoniques, électriques et informatiques. L'assemblage entre les 
différents éléments est assuré par des excentriques, asperges,  inserts et par vis de 6. voile de fond encastré, aux piétements métalliques 
par des excentriques asperges et inserts. 

 

BUREAU EURO-4000: Plan de travail et piétement fabriqués en panneaux d'une épaisseur de 30 mm. Chant P.V.C. de 3 mm adouci par 

rayon de 3. Structure autoporteuse, métallique; design 3100 avec vérins de réglages. Poutres télescopiques permettant l'union des divers 
plans tant en alignement qu'en angle de 90º. Canalisations verticales et horizontales pour câbles téléphoniques, électriques et 
informatiques. L'assemblage entre les différents éléments est assuré par des excentriques, asperges,  inserts et par vis de 6. Option: voile 
de fond encastré, aux piétements métalliques par des excentriques asperges et inserts. 

 

ECRAN DE SEPARATION EN FORME DE VAGUE:  Fabriqué en panneaux de 20 mm avec chant P.V.C. de 2 mm adouci en rayon 

de 2. Fixé au plateau grâce à des pièces d'union sans détériorations. 
 

CAISSONS: Dessus fabriqué en panneaux de 30 mm avec chants P.V.C. de 3 mm adouci en rayon de 3. Les autres panneaux sont d'une 

épaisseur de 20 mm et le dos en 10 mm. Les façades ont des chants P.V.C. de 2 mm adouci par un rayon de 2. Les autres P.V.C. sont  de 
0,5 mm. Les tiroirs coulissant sur des guides à roulements à billes de précisions. Serrure bloquant  tous les tiroirs. Supports dossiers 
suspendus prévus pour les tailles folio ou A4. L'assemblage entre les différents éléments qui composent le caisson se fait par excentriques, 
asperges, cheville et vis afin que l'on puisse remplacer une pièce détériorée. Les blocs, 2 tiroirs, fixes ne peuvent s'installer seulement sur 
les plans de travail des gammes EURO-2000. Les caissons roulants 3 tiroirs, sont équipés de 4 roulettes dont 2 avec freins et les 2 tiroirs 
sont équipés d'une cinquième roulette. Les caisson de 4 tiroirs, 2 tiroirs et 1 tiroir dossiers suspendus, ou 2 tiroirs dossiers suspendus sont 
équipés de vérins de réglages et sont de la même hauteur et de la même profondeur que les plans de travails, les plans auxiliaires et 
informatiques afin de prolonger l'espace de travail en les assemblant. 
 

COMPTOIR ADDITIONNEL FERME AVEC CASIER: Dessus et cotés fabriqués en panneaux de 30 mm d'épaisseur avec chant de 3 

mm adouci par un rayon de 3. Les autres éléments sont fabriqués en panneaux de 20 mm avec chants de 0,5 mm. Assemblage entre les 
différents éléments par excentriques, asperges, et inserts. 
 

TABLES DE REUNIONS AVEC PIEDS COLONNE: Plateaux fabriqués en panneaux de 30 mm d'épaisseur avec chants P.V.C. de 3 
mm adouci  par  un rayon de 3. Piétement colonne métallique de 20 mm sur un socle de 550 mm de diamètre, l'assemblage entre plateau 
et piétement par vis et insert de 0,6. 

 

TABLES DE REUNIONS PIETEMENTS PANNEAUX: Plateaux et piétements des tables ronde et pieds des tables ovales sont 

fabriqués en panneaux de 30 mm d'épaisseur avec chants P.V.C. de 3 mm adouci par un rayon de 3. Voile de fond des tables ovales 
fabriqués en panneaux de 20 mm avec chants P.V.C. de 2. 
 

TABLES DE REUNIONS COMPOSABLES: Plateaux en panneaux de 30 mm d'épaisseur, ajustables entre eux, pour former des tables 

de diverses dimensions et formes. Chants P.V.C. de 3 mm adouci par un rayon de 3. Piétements colonnes pareil au tables en une seule 
pièce ou en  piétements panneau croix pareils aux tables rondes. 
 

TABLES MULTIFONCTIONS: Plateaux en panneaux de 30 mm d'épaisseur avec chants de 3 mm adouci par un rayon de 3. 4 pieds 

cylindriques de diamètre 60 mm avec vérins de réglages. 
 

ARMOIRES-BIBLIOTHEQUES-ARCHIVES: Fabriqués en panneaux de 30 mm pour les façades, 10 mm pour l'arrière et 20 mm pour 

le reste. Chants P.V.C. de 3 mm adouci par un rayon de 3. Le dessus, les portes et les faces ont un chant de 2 mm adouci par un rayon de 
2 mm, le reste un chant de 0,5 mm. La base possède des vérins de réglages actionnables soit de l'intérieur soit de l'extérieur. Des 
charnières automatiques sans vis entre le montant latéral et le battant de porte pour fournir le réglage. La jointure entre les battants de 
portes permet une meilleure herméticité. Serrure par tige verticale et crocher haut et bas. Clefs avec capuchon plastique. Possibilité 
d'installation de châsis dossiers suspendus avec guides télescopiques à l'intérieur avec des portes ou des façades indépendantes qui dans 
ce cas ne possèdent pas de serrure de série; optionnellement il est possible d'installer une serrure pour les façades d'archives. 
 

ETAGERES MODULAIRES: Fabriquées en panneaux de 30 mm d'epaisseur avec chants en 3 mm adouci par un rayon de 3. 

 
 

CARACTERISTIQUES PHYSIQUES ET CHIMIQUES DES MATERIAUX AVEC LESQUELS NOUS 
FABRIQUONS NOS PRODUITS: 

 

PANNEAUX DE PARTICULES BIMELAMINE. Densité: U.N.E. 56.709, 650 Kg./m3; résistance pointe de tournevis: U.N.E. 56.755, 

face 90 Kg et chants 60 Kg. Résistance à l'abrasion: D.I.N. 68.765, résistance à l'eau: D.I.N. 56.713 après 2 heures d'immersion à 20º 
enflure inférieure à 3%, résistance à la chaleur d'une cigarette: D.I.N. 53.799 aucun indice de déformation. 

 

COMPOSANTS METALLIQUES. Tôle laminée à froid de première qualité Norme D.I.N. ISO 9.002; tube d'acier laminée à froid. Peinture 

époxy polymérisée à 220º. 
 

POLYAMIDES P.V.C. Chants de 3, 2, et 0,5 mm densité: 1,5 gr/cm3; modulation d'élasticité et de flexion 2300 N/mm. Résistance à la 

lumière (grade 7-8) plus ou moins égal au grade 6. Contraction: 1 heure à 110º moins 1,7%. Très bonne résistance aux produits chimiques. 
 

COLLE À CHAUD POUR LES CHANTS. Densité 1,3 gr/cm3. Point de ramollissement 85º à 95º C. Résistance au froid -25º. 

L'application se fait automatiquement par une machine à température de 190º-210ºC. 

 


